



Мужчина повесился в изоляторе временного содержания

20 октября 2010 года в камере изолятора временного содержания, расположенной в отделении внутренних дел по Ичалковскому муниципальному району, без признаков насильственной смерти было обнаружено тело 34-летнего административно арестованного жителя села Ведянцы Ичалковского района. Согласно судебно-медицинскому исследованию смерть мужчины наступила от механической асфиксии в результате сдавливания органов шеи.

По данному факту Ичалковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета по Республике Мордовия проводится доследственная проверка.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Октября 2010

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/628868>